
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião ordinária 007/2021 de 16 de Julho de 2021

Abertura da Reunião: No dia dezessei de julho de dois mil e vinte e um, às 14:30h
(quatorze horas), no site da Conferência Web, plataforma oficial do Governo Federal para
vídeo conferências, cuja sala virtual foi previamente agendada, pelo sistema RNP e
disponibilizada aos demais servidores do departamento pelo
link:<https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/thiago-cotta-ribeiro/invite>. Estiveram
presentes o Prof. Thiago Cotta Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas -
DCB, juntamente com o Prof. Vitor Hugo Henriques de Almeida, subchefe do DCB e os
demais professores: Andréa Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas, Fabiana
da Conceição Pereira Tiago, Mariana Martins Drumond, Maria Cristina Monteiro de Souza
Costa, Rosiane Resende Leite, Raquel de Castro Salomão, Samuel José de Melo Reis
Gonçalves, Thiago Lima Leão, Fabiana de Moura (técnica de laboratório) e João Archanjo
da Silva Neto (estagiário do DCB). Foi justificada a ausência das professoras Danielle Marra
de Freitas Azevedo e Leila Saddi Ortega. O Prof. Thiago Cotta começou a reunião dando
boa tarde a todos e explicou sobre a estrutura da referida assembleia, lendo a pauta e
propondo sua aprovação. PAUTA 1: Aprovação da pauta; PAUTA 2: Apresentação do
relatório da comissão de análise dos relatórios anuais. PAUTA 3: Informes gerais; a) Notas
1 ano.

1: A referida pauta foi aprovada pelos presentes por 10 votos favoráveis e 1 abstenção.

2: Foi informado pelo chefe de departamento sobre a nova data passada pela DG sobre a
aprovação dos relatórios; 30/07/2021. Ademais, foi discutido sobre a
padronização/pontuação de vídeos no ERE (Ensino remoto emergencial) dentro dos
encargos acadêmicos. Foi votado pelo departamento sobre um limite máximo de postagem
de vídeos no relatório de encargos acadêmicos e foi aprovado um limite de adição de no
máximo 5 vídeos por 3 votos a favor, 2 votos contra e 8 abstenções.
Foi passada a palavra para o Presidente da comissão de análise dos relatórios anuais. E ele
trouxe ao grupo uma planilha com as análises dos relatórios anuais. Foi apresentado as
análises feitas pela comissão para os relatórios de cada professor do departamento e houve
um certame sobre o assunto. Foi atestado pelo Prof. Samuel que as correções no relatório
da Prof.ª Mariana foram realizadas e os devidos documentos comprobatórios foram
enviados via sipac.
Houve uma votação sobre entrar nos encargos didáticos como “evento nacional” a
participação de membros do departamento na OBB (Olimpíada Brasileira de Biologia) por 11
votos a favor, 1 voto contra e 1 (uma) abstenção.

3: a) Foi apresentado pelos docentes uma preocupação quanto às datas para fechamento
dos diários. Uma vez que uma semana antes da data desta reunião ainda havia alunos
sendo inseridos nas turmas. O que torna inviável o lançamento das notas e posteriormente
o seu fechamento de acordo com o cronograma passado pela instituição.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 17:23h e eu, João Archanjo,
lavrei a presente ata.
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